

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**33097** *Anuncio rectificativo de Renfe-Operadora del expediente número 2010/01871/000.00 por el que se comunica la licitación para el Suministro de zapatas de fundición para vehículos ferroviarios.*

Se corrige el anuncio insertado en el Boletín Oficial del Estado n.º 220 del 10 de septiembre en los siguientes términos:

Apartado VI.4.1) Órgano competente para los procedimientos de recurso:

Donde dice:

"Nombre oficial: Ministerio de Fomento.

Dirección postal: Paseo de la Castellana, 67.

Localidad: Madrid. Código postal: 28071. País: España".

Debe decir:

"Nombre oficial: Tribunal Administrativo Central de Recursos Contractuales.

Dirección postal:

Localidad: Madrid. Código postal: País: España".

VI.4.2) Presentación de recursos:

Donde dice:

"Indicación de los plazos de presentación de recursos: Diez días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de la licitación del contrato en el DOUE (Ley 31/2007, art.105)".

Debe decir:

"Indicación de los plazos de presentación de recursos: Quince días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de la licitación del contrato en el DOUE (Ley 31/2007, art.104)".

Madrid, 21 de septiembre de 2010.- La Directora de Control de Gestión y Compras de la Dirección General de Fabricación y Mantenimiento, M.<sup>a</sup> Pilar Amado Castela.

ID: A100071141-1